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INTRODUCCIÓN  

SIDA STUDI ofrece cursos que permiten acompañar a diferentes perfiles de 
profesionales que atienen a la población joven en la adquisición de herramientas, 
conocimientos y habilidades para trabajar la promoción de la salud sexual. Las sesiones 
pueden ser una, dos o tres según la demanda recibida y la disponibilidad de la entidad.  

A continuación, presentamos los resultados de los cuestionarios de satisfacción de las 
formaciones para formadoras/es. 

 

Perfil de las/os participantes según sexo y edad 

Según el sexo declarado, han cumplimentado los formularios de satisfacción en los 
siguientes porcentajes:  

  

 

 

  

 

 

 

 

Cabe aclarar que en los formularios empleados en el 2018 no especificábamos opciones 
no binarias, trans*, género fluido, etc. simplemente “otros”. Ninguna persona ha 
marcado esta casilla.  

La edad promedio de todas/os las participantes que han cumplimentado el formulario 
es de 40,2 años. La edad promedio de las mujeres es de 38 años, la de los hombres 43,8.  
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Valoraciones de diferentes aspectos de la actividad 

En el cuestionario de satisfacción pedimos la valoración de 1 a 5, siendo 1, valoración 
muy negativa y 5, muy positiva, de diferentes aspectos de la actividad. Estos son los 
resultados globales: 

 

A continuación, presentamos la valoración comparada de algunos aspectos teniendo en 
cuenta el sexo declarado de las personas que cumplimentaron el formulario:  
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Nivel de influencia en tu vida personal y sexual

Utilidad en la vida diaria

Nivel de reflexión generado sobre los temas
expuestos

Conocimientos nuevos adquiridos
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información
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Valoración global de las actividades 

La valoración global de las actividades ha obtenido un resultado promedio de 4,52 
puntos sobre 5, según las respuestas recogidas en los cuestionarios. 
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